



వేలేరులో ప్రత్యేక సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి

అధికారులు సమన్వయంతో పని చేయాలి

సర్వసభ్య సమావేశాలకు పూర్తి సమాచారంతో రావాలి
ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి
వేలేరులో అధికారులతో ప్రత్యేక సమావేశం

వేలేరు, జనవరి 30 : అధికారులు తమ శాఖలకు సంబంధించిన పూర్తి సమాచారంతో మండల సభకు హాజరుకావాలని, క్రమశిక్షణతో పని చేయాలని ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి ఆహ్వానించారు. వేలేరు రైతు వేదిక భవనంలో ఎంపీ కే.కె.ఎం. సమన్వయంతో మండల అధికారులకు సమన్వయ సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. గతంలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం దూరదృష్టితో ఆలోచించి పల్లెప్రగతి అనే బృహత్పరమైన కార్యక్రమం అమలు చేసినదన్నారు. దీంతో గ్రామాల పట్టణాలకు దీటుగా అభివృద్ధి సాధించాలని చెప్పారు. వెండింగ్ బిల్లులు మంజూరు చేయడానికి సర్కారులకు హామీ ఇచ్చారు. గత ప్రభుత్వంలో కేటీఆర్ రూ.104కోట్లతో ప్రారంభించిన సాగునీటి పనులను త్వరగా పూర్తి చేయమని పేర్కొన్నారు. వేలేరులో మండల కార్యాలయ భవనం నాశనం కావడంతో పాటు మండల కార్యాలయ భవనం పూర్తి చేయమని కోరారు. వేలేరులో మండల కార్యాలయ భవనం పూర్తి చేయమని కోరారు. వేలేరులో మండల కార్యాలయ భవనం పూర్తి చేయమని కోరారు.



చిందుయ్య గాన ప్రదర్శన ఇస్తున్న గడ్డం సమ్మయ్య, కళాకారులు

జనగామ, జనవరి 30 (సమస్త తెలంగాణ) : ఆయనది మారుమూల పల్లెటూరు.. పేద కుటుంబం.. చదివింది ఆలో తరగతే.. కానీ రామాయణం, భారతం, భాగవత గాథలను పద్యరూపంలో పాడడంలో దిట్ట.. వందలాది గీతాలు, పద్యాలు, కీర్తనలు, శ్లోకాలు, వచనాలను గాగబడ్డంగా తన గంభీర స్వరంతో పాడడమే గాక దుర్యోధనుడు, కృష్ణుడు, కంసుడు, రావణుడు, లోహిత్యాసుడు, సిరియాకుడు, బాలవల్లి, సత్య హరిశ్చంద్రుడు, కీచకుడు, కంసుడు వంటి పాత్రలు వేసి యక్షగాన ప్రదర్శనలతో మెప్పించారు. ఎన్నో వేదికలపై వేలాది ప్రదర్శనలపై తన అపార అనుభవంతో జానపద కళ చిందు యక్షగానానికి జీవం పోశాడు. ఇలా ఐదు దశాబ్దాలుగా తన జీవితాన్ని కళతో అంకితం చేసిన అపిద్మివల్లి ముద్దుబిడ్డ గడ్డం సమ్మయ్యను ప్రతిష్టాత్మక పద్య శ్రీ పురస్కారం వలంబించి, దేశం కీర్తింపే స్థాయిలో ఉన్నట్టి పరగల్ జిల్లా గర్వించేలా చేసింది. జనవరి 22న అయోధ్యలో బాల రాముడి ప్రాణప్రతిష్ఠ సందర్భంగా యక్షగానంలో రామాయణాన్ని ప్రదర్శించే అరుదైన అవకాశం ఈయన బృందానికి దక్కగా.. 'ప్రదర్శనకు మెచ్చి త్రీ రాముడే ఇచ్చిన కానుక ఈ పద్య శ్రీ' అని చెబుతున్నారని సమ్మయ్య. అవార్డుకు ఎంపికైన సందర్భంగా 'నమస్తే తెలంగాణ'తో ఆయన ముచ్చటలయ్యాయి.

నా జీవితం ధన్యమైంది..

కళకు అంకితం.. వలించేను పద్దం..



సమస్త తెలంగాణ ప్రత్యేక ఇంటర్వ్యూ

తండ్రి నా గురువు.. ఇది అయోధ్య రాముడు ఇచ్చిన కానుక

మా ఊరు అపిద్మివల్లి. దేవరూపం మండలం చిన్నమడూరు నుంచి కోలు కొండ మాట్లలో చిన్న పల్లెటూరు. మేం ముగ్గురు అన్నదమ్ములం. చిందు యక్ష గానాన్ని నమ్ముకున్నం. మా తండ్రి రామస్వామి నా గురువు. ఆయన వారసత్వంగా వచ్చిన కులవృత్తి చిందుయ్య గానాన్ని నేర్చుకున్నా. నా కుమారుడు సోమ రాజు కూడా ఈ వృత్తిలోనే రాణిస్తున్నాడు. చిన్నచిన్న ప్రదర్శనలు ఇస్తూనే ఉండడం, సాయంత్రం మా కుటుంబ సభ్యుల్లోని చిన్నవారు సహా మరకొందరిని ఇంటి అడుగు మీదు కార్యోబిట్టకొని మండలదరువు, హోటల్ నియం, వాయిద్యంతో రామాయణం, భారతం, భాగవతం ఇతిహాస గాథలను పద్యరూపంలో నేర్పిస్తా. నా బృందంలో అన్ని పయనుల వారు సుమారు 18 మందికి శిక్షణ ఇచ్చాను. ఇప్పుడు వీరింతా వివిధ ప్రదర్శనల్లో అనేక పాత్రలను అలవోకగా పోషిస్తారు. నా బృందంలోని 12 మంది సభ్యులకు 40కి పైగా ప్రదర్శనలకు సంబంధించిన పద్యాలు, గీతాలు, కీర్తనలు, వచనాలు కంఠాన వచ్చాయి. ఈ బృందంలో నా పెద్ద కొడుకు సోమరాజు సుభద్ర, సుబ్బే వంటి స్త్రీ పాత్రలు దరించి కండ్లకు కట్టినట్లు ప్రదర్శన ఇవ్వడంలో మేటి.

పద్మశ్రీ వచ్చడం అంటే నమ్మలే..
 సమ్మయ్య.. సుప్రసిద్ధ పద్మశ్రీ అవార్డుకు ఎంపికైన అని ఎవరో చెబితే నమ్మలే. సామాన్యుడిని నాకు అంత పెద్ద అవార్డు ఎలా ఇస్తారనుకున్నా. తర్వాత టీవీలో నా పేరు, పోటోతో సహా రావడం మానోనోటమాట రావడం. ఆ అనంద క్షణాలు నా జీవితానికి సంపూర్ణంగా వచ్చాయి. నా భార్య, పిల్లలు, కుటుంబం సంబులంతో హద్దులేదు. నేను పుట్టి పెరిగిన ఊరు అపిద్మివల్లి పేరు దేశం యావత్తు మార్కెట్లో మూసే జీవితం ధన్యమైంది. భారత ప్రభుత్వం తమ పల్లె కళాకారులను ఎంపికచేసినందుకు ఊరంతా మురిసిపోయింది. అయితే అవార్డులు తీసుకుని, పల్లె రాజ్యశ్యం రెడ్డి, మూసే వంటి ఎంతోమంది ప్రజలకు అవార్డులు పంపించారు. ఇంకా పెద్దపెద్ద సార్లు ఇంటికి వచ్చి సన్మానించి అభినందించడం మంచిపోలేని ఘట్టం.



త్వరలో ఉప ఆలయాల పునరుద్ధరణ

● రాష్ట్ర పురావస్తు శాఖ డైరెక్టర్ భారతీ హోళీకేరి
 ● రామన్నలో ఉపాలయాల పునరుద్ధరణ కోసం పరిశీలన

వెంకటాపూర్, జనవరి 30 : త్వరలో రామన్న ఉప ఆలయాల పునరుద్ధరణ పనులు చేపడుతామని రాష్ట్ర పురావస్తు శాఖ డైరెక్టర్ భారతీ హోళీకేరి ఆహ్వానించారు. మంగళవారం ఆమె రామన్న ఆలయాన్ని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా పూజారులు హరిశ్చంద్ర, ఉమా శంకర్ స్వాగతం పలికి రామలింగేశ్వరస్వామి ప్రత్యేక పూజలు చేసి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఆయన మండలంలో శాలావతో సర్కూరి అశ్రమం అందజేశారు. అనంతరం రామన్న చెరువు వద్ద త్రవ్వకాలు చేపట్టాలని, శివాలయం, కల్యాణ మండపం, భైరవ గుడి, హెలిప్లాన్ వద్ద ఆలయం, జాకారం శివాలయాన్ని అధికారులతో కలిసి సందర్శించారు. ఉప ఆలయాల పునరుద్ధరణ పరిశీలన కోసం వచ్చినట్లు భారతీ హోళీకేరి తెలిపారు. త్వరలోనే పనులు ప్రారంభిస్తామని ఆమె తెలిపారు. ఆమె వెంట డిప్యూటీ డైరెక్టర్ బీ నారాయణ, ఆసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ మల్లు నారాయణ్, సర్కిల్ నాయక్, పురావస్తు, టూరిజం, దేవదాయ శాఖ సభ్యులు ఉన్నారు.



రామన్న చెరువు వద్ద ఉప ఆలయాల పరిశీలనకు రాష్ట్ర పురావస్తు శాఖ డైరెక్టర్ భారతీ హోళీకేరి, అధికారులు

బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే అభివృద్ధి

చరిత్రలో నిలిచిపోనన్న సర్పంచ్లు
ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి

సర్పంచి, జనవరి 29: భారతదేశంలోనే అత్యంత ఎక్కువగా గ్రామాల్లో జరిగిన అభివృద్ధి పనులు బీఆర్ఎస్ పాలనలోనే ఉన్నాయని, ప్రస్తుత సర్పంచ్లు చరిత్రలో నిలిచిపోతారని జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో ఎంపీవీ తేజావత్ గోవర్ధన్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం జరిగిన మండల సర్పంచ్ల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఎమ్మెల్యే పల్లె మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ పాలనలోనే గ్రామాల్లో సీసీ రోడ్లు, వైకుంఠదామలు, పల్లెప్రగతి వనాలు, వన సర్కూరి ఏర్పాటు చేయించారు. పల్లె ప్రగతి, పట్టణ ప్రగతి, హరిశ్చంద్రం ప్రజల జీవన విధానంలో మార్పులు వచ్చాయని అన్నారు. పల్లెలు, తండాల జీవితాలు మారాయని తెలిపారు. ప్రస్తుత సర్పంచ్లు చరిత్రలో నిలిచిపోతారని అభివృద్ధి పనులు చేశారని పల్లె వివరించారు. సర్పంచ్లు మిగిలిపోయిన పనులు పూర్తి చేసేందుకు కృషి చేస్తానని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. సర్పంచ్ల పదవీకాలం ముగిస్తుండడంతో వారిని ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ మాలోత్ శ్రీనివాస్, జడ్పీ కోఆర్డినేట్ సభ్యుడు ఎం.డి. గౌస్, ఎంపీడీవో భాజనయ్యమ్మ, తహసీల్దార్ మహిపాలె రెడ్డి, డి.ఎం.పీ. మంజునందన్ అగి రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు గడ్డం సర్పంచ్ గాపు, ఇమ్మడి శ్రీనివాసరెడ్డి, పెద్ది రాజురెడ్డి, సర్పంచ్లు, ఎంపీ డీసీలు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.



సర్పంచి మండల సర్పంచ్లు సత్కారం, ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారు.

మహా జాతర విజయవంతానికి సహకరించాలి

మేం పోలీస్ డెస్ లో ఉన్న భక్తులం
పూజారులతో ములుగు ఎస్పీ శబరీష్

తాడూరు, జనవరి 30 : మహా జాతర విజయవంతానికి సహకరించాలని ములుగు ఎస్పీ శబరీష్ అన్నారు. మేడారం పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో మంగళవారం పూజారులు, యువతతో ఎస్పీ సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పూజారుల సంఘం అధ్యక్షుడు సిద్దికోట రాజుగారి పూజారీ జాతర సందర్భంగా పూజారుల సమన్వయం ఎస్పీ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. వారికి కల్పించాల్సిన సౌకర్యాలు, గడ్డెలతో పాటు తల్లూరు పూజలు చేయాలి ఉంటుందని, జాతర సమయంలో పోలీసులు తమస్థానంలోని అనుమతించడం లేదన్నారు. సమ్మక్కను గద్దెపెత్తి పూజాచే సమయంలో దారివెంట మూడంజెల భక్తం ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. గతంలో భక్తులు తల్లిని ముట్టుకునేందుకు పోలీస్ పడడంతో తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదురయ్యాయని, అలాంటి పరిస్థితులు పునరావృతం కాకుండా చూడాలన్నారు. సారలమ్మ, గోవిందరాజు, పగడిడరాజును తీసుకువచ్చే క్రమంలో ఎదురయ్యే సమస్యలను ఎస్పీకి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ పూజారులకు, పూజా కార్యక్రమాలకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా చర్యలు చేపడతామని, తల్లూరు తీసుకువచ్చే క్రమంలో మరింత భద్రతను పెంచుతామన్నారు. ఇందుకు డిఎస్పీ స్థాయి అధికారులు నియమించనున్నట్లు చెప్పారు. అనంతరం పూజారులు, యువతకు ఎం.టి. పాస్ లను అందించారు. సమావేశంలో అందరూ ఎస్పీ సదానందం, డిఎస్పీలు రవీందర్, సుబాబ్, సీపీ శంకర్, ఎస్సై శ్రీకాంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



పూజారులకు పాస్ లను అందిస్తున్న ఎస్పీ శబరీష్

దేవదాయ శాఖ ఆధీనంలోకి గట్టమ్మ

ములుగురూర్, జనవరి 30 : ములుగు జిల్లా గట్టమ్మ దేవాలయాన్ని మంగళవారం దేవదాయ శాఖ అధికారులు తమ ఆధీనంలోకి తీసుకున్నారు. గట్టమ్మ వద్ద తాత్కాలిక దుకాణాల ఏర్పాటు, ఇతర అంశాలపై జాకారం జీవీ పాలకవర్గ సభ్యులతో పాటు పూజారులతో తన కార్యాలయంలో ఆర్డీవో సత్యపాల్ రెడ్డి, డి.ఎం.పీ.వో స్వరూపారాణి, ఇతర అధికారులు సమన్వయ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అధికారి నాయకపోషణ సేవ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు కొత్త సుందర్ మాట్లాడుతూ సమావేశానికి దేవదాయ శాఖ తరఫున హాజరైన అధికారి రాజేందర్ 2014లోనే గట్టమ్మ దేవాలయం దేవదాయ శాఖ పరిధిలోకి వచ్చిందని తెలిపారు. అప్పటి నుంచి తమ శాఖ ఆధీనంలోకి పూర్తిగా గట్టమ్మ రాలేదని పేర్కొని ఇప్పుడు తమ శాఖలోకి పూర్తిగా తీసుకోవాలని రాష్ట్ర ఉన్నతాధికారులు జారీ చేసిన ఉత్తర్వులను చూపించారని తెలిపారు. జాతర నిర్వహణలో భాగంగా దేవదాయ శాఖలో పాటు గట్టమ్మ పూజారులతో కలిసి తాత్కాలిక దుకాణాలు సైతం ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు. 2014 నుంచి జరిగిన జాతరల సందర్భంగా వచ్చిన ఆదాయం రెవెన్యూ శాఖ వద్ద ఉంచిన, దానిని సైతం దేవదాయ శాఖ ద్వారా స్వాధీనం చేసుకుంటామని వెల్లడించారని ఆయన చెప్పారు.

అయోధ్యకు ఆస్తి ప్రత్యేక రైలు రద్దు

స్టేషన్ కు వచ్చి వెనుదిరిగిన భక్తులు
 కాజీపేట, జనవరి 30: కాజీపేట రైల్వే జంక్షన్ నుంచి అయోధ్య వరకు ఏర్పాటు చేసిన ఆస్తి ప్రత్యేక రైలును రైల్వే శాఖ మంగళవారం సాయంత్రం రద్దు చేసినట్లు రైల్వే అధికారులు తెలిపారు. దీంతో భక్తులు వెనుదిరిగి వెళ్లారు. సాయంత్రం కారణంతో ఆస్తి రైలును రద్దు చేశామని, టికెట్ తీసుకున్న ప్రతి ఒక్కరికి 24 గంటల ముందే రైల్వే శాఖ మెసేజ్ పంపించింది అధికారులు తెలిపారు.

2న ఇండోర్ స్టేడియంలో మెగా జాబ్ మేళా

హనుమకొండ వారసా, జనవరి 30: హనుమకొండలోని జవహర్ లాల్ నెహ్రూ ఇండోర్ స్టేడియంలో ఈ నెల 2న తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉపాధి దోహద శిక్షణ సంస్థ సహకారంతో ధృవీ కన్స్ట్రక్షన్ సర్కిస్ అధ్వర్యంలో మెగా జాబ్ మేళా నిర్వహించనున్నట్లు హనుమకొండ జిల్లా ఇన్ చార్జ్ యువజన క్రీడల అధికారి సయ్యద్ అబ్దుల్ నయీం తెలిపారు. <https://forms.gle/aWH1uo5poS6RrT3D6>లో రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలని, వివరాలకు 7097655912, 8886711991, 9642333668 నంబర్లలో సంప్రదించాలని కోరారు.

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

నమస్తే తెలంగాణ

Telangana Today

FOR LOCAL TO GLOBAL NEWS

Main Sponsor: AV INFRACON

Present: PROPERTY SHOW 2024

Co-Sponsor: JSR Group SunCity Realty Pvt. Ltd.

Gift Sponsor: WILLOVER

TV Partner: NEWS

In Association with: DCC BANK, SBI, Bank of Baroda, NATURE SPRINGS, BILLA INFRA CONSTRUCTIONS, HARI HARA ASSOCIATES, TEAMLINE ECO CITY

అభివృద్ధి పథంలో దూసుకుపోతున్న వరంగల్ మహానగరం, పరిసర ప్రాంతాల్లో అన్ని ప్రమాణ సంస్థల ప్రాంతీయ ఒకే వేదికపై మరయు తక్షణ ధరల సదుపాయం కొరకు ప్రమాణ జాతీయ బ్యాంకులు కూడా అదే వేదికపై అందబాటులో ఉంటాయి.

అక్షర మందిని చేరుకునే సలక్షణ వేదిక

02 03 ఫిబ్రవరి, 2024

వేదిక: హోటల్ హరిత్ కాకతీయ, నక్కగుట్ట, హనుమకొండ.

Booking Enquiry: 9182777552 / 9182777299